



## **Встреча Министра связи и информатизации Беларуси с Директором Регионального отделения МСЭ для стран СНГ**



6 октября 2023 г. в Минсвязи состоялась встреча Министра связи и информатизации Республики Беларусь Шульгана Константина Константиновича с Директором Регионального отделения Международного союза электросвязи для стран СНГ Мочу Натальей Вячеславовной.

В ходе встречи Константин Шульган отметил, что на протяжении многих лет Республика Беларусь плодотворно сотрудничает с Международным союзом электросвязи и к настоящему времени достигнут ряд важных практических результатов сотрудничества Республики Беларусь с МСЭ. В свою очередь Наталья Мочу высоко оценила результаты работы с Администрацией связи Республики Беларусь в области развития информационно-коммуникационных технологий.

В ходе переговоров были обсуждены перспективы дальнейшего развития сотрудничества по тематике «умных устойчивых городов».

В этой связи директор Регионального отделения МСЭ для стран СНГ отметила, что Форум «Умные устойчивые города», проводимый в Республике Беларусь, уверенно приобретает статус флагманского регионального мероприятия, на котором рассматриваются наиболее актуальные вопросы построения и развития «умных городов».

Также были рассмотрены актуальные вопросы развития взаимодействия с Международным союзом электросвязи в части внедрения технологии 5G. В этой связи Министр отметил значимость экспертной и технической поддержки со стороны МСЭ по вопросам, связанным с внедрением данной технологии. Важным шагом в данной работе могло бы стать проведение в г.Минске в 2024 году семинара-тренинга МСЭ по вопросам применения технологий 4G и 5G в различных сферах экономической деятельности.

В ходе встречи состоялось обсуждение перспектив развития взаимодействия в области «цифровой грамотности». В этой связи Наталья Мочу подтвердила готовность Международного союза электросвязи к оказанию содействия Республике Беларусь в вопросах оценки цифровых компетенций и навыков для различных категорий и групп населения с учетом разработанного МСЭ Руководства по цифровым навыкам, а также проведению семинаров по обучению цифровой грамотности.

Кроме того, в ходе переговоров стороны обсудили вопрос дальнейшего развития сотрудничества Республики Беларусь с МСЭ в области кибербезопасности и возможного экспертного содействия со стороны МСЭ в данной области.

Состоялся обмен мнениями по вопросам проведения в Республике Беларусь в 2024 году юбилейного XXX Международного форума по информационно-коммуникационным технологиям «ТИБО-2024» и различных международных мероприятий по линии МСЭ, в том числе Форума МСЭ «Умные устойчивые города» и семинара о применении технологий 4G и 5G в различных сферах экономической деятельности. В этой связи был обсужден вопрос возможного участия в мероприятиях Форума «ТИБО-2024» руководства МСЭ.

Встреча прошла в конструктивном ключе и по ее итогам были достигнуты договоренности, направленные на дальнейшую проработку перспектив установления взаимовыгодного сотрудничества в области электросвязи и информационно-коммуникационных технологий.

---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/node/9069>